

十堰事故「一人一專班」善後 盡最大努力把損失降到最低

【香港商報訊】據湖北新聞消息，6月15日，湖北省委書記應勇在十堰市主持召開專題會議，聽取十堰市艷湖社區集貿市場燃氣爆炸事故處置工作的情況匯報，研究部署下一階段工作。

損失極其慘重 後果極其嚴重

應勇強調，這次事故損失極其慘重，後果極其嚴重，教訓極其深刻，要堅決貫徹落實習近平總書記重要指示精神，切實增強政治敏銳性，從政治站、人民立場、底線思維上深刻反思，有力有序妥當做好善後處置工作，盡最大努力把損失降到最低。

專題會上，十堰市委主要負責人和省直有關部門負

責人分別匯報了工作進展，對事故後續處置提出意見建議。

應勇強調，在國家有關部委指導和支持下，以極端負責的態度，把事故科學有效處置好。十堰市要把善後處置作為當前重點工作，集中精力、有力有序做好傷員救治、傷亡人員家屬安撫、轉移安置群眾回遷等工作。

「要尊重敬佑每一個生命，悉心救治每一位傷員。」應勇強調，人員搜救出來後，關鍵就是救治。要在國家醫療救援專家組指導下，進一步科學優化治療方案，讓每一名傷員都得到最佳治療和護理，千方百計挽救生命，讓更多受傷群眾早日康復。

決不能讓潛在隱患變成現實風險

應勇強調，要用情妥當善後做好遇難者善後和家屬安撫工作。切實做好受事故影響群眾安置工作，解決好群眾實際困難。要對事故周邊區域受損建築物進行安全鑒定，在確保安全的前提下，有序組織群眾回遷。要繼續安排好安置點群眾生活，落實好常態化疫情防控措施。應勇還稱，當領導幹部要有半夜驚醒、睡不着覺的警覺，不要當得那麼瀟灑、那麼甩手。關於安全生產隱患排查整治的部署抓實抓細抓落地，決不能讓潛在隱患變成現實風險，決不能讓現實風險變成現實危害。

湖北省委副書記、省長王忠林出席並講話。他要求，要高度重視、集中全力、扎扎實實做好善後處置工作，不惜一切代價，調集優質醫療資源，全力救治傷員、挽救生命。要增強仁愛之心，依法依規統籌制定善後賠償政策，堅持「一人一專班」，帶著感情、帶著責任，耐心細緻做好遇難人員家屬撫慰工作。要保障好轉移安置群眾生活，加強政策宣講、心理疏導和服務保障，及時回應群眾關切。要注重工作節奏和時效，加快受損房屋安全鑒定和修復，做好事故現場清理、環境消毒，保障水電氣等安全穩定供應，有序恢復群眾正常生產生活。要堅持舉一反三，全面排查化解安全隱患，確保社會和諧穩定。

生豬集中出欄 價格急速回落

上市豬企業績承壓 概念股清一色下跌

昨日，大連商品交易所交割的生豬期貨主力合約盤中低至18550元/噸，創出2021年1月8日生豬期貨掛牌以來新低。受此影響，A股豬肉概念股當天幾乎清一色下跌。受訪專家認為，近期豬價不斷下跌，主要受生豬集中出欄的影響，市場短期難改供大於求的局面，而在供需取得平衡之前，預計低價格仍會持續一段時間。

香港商報記者 朱輝豪

此前壓欄豬集中拋售

今年以來，豬肉價格從去年的高位一路下跌，截至昨日，較年初30680元/噸高位最大跌幅已近40%。據國家統計局數據，6月上旬生豬（外三元）本期價格為15.8元/千克，環比下降11.2%。

中國生豬預警網分析師馮永輝在接受本報記者採訪時表示，近期豬肉價格持續下跌，由於之前壓欄的大牛豬出現了集中拋售的情況，整體的出欄量非常大，導致短期內市場供應量比較大，價格出現趨勢性下跌。

中長期貨農產品高級研究劉四奎表示，當前全國生豬存欄量已經恢復至非洲豬瘟前的95%以上，產能的恢復預示着供給的修復，此前豬價上漲的邏輯隨之消

失。他指出，雖然春節後北方部分地區再次爆發疫情，一度引發市場集中出欄，但無礙於供給端的大局恢復，疊加2020年的大量補欄，以及現階段需求處於淡季，生豬價格迅速回落。

豬企與養殖戶均「受傷」

根據A股頭部豬企發布的5月生豬銷售簡報顯示，整體來看，龍頭豬企的出欄量繼續保持高增長，可受制於豬價大幅下滑，5月單月收入環比下滑明顯；也有部分豬企量價齊跌，出現單月收入環比、同比均下滑的現象。

受豬肉價格不斷下跌拖累，多家養豬上市公司的股價已較去年高位大幅回落，普遍跌幅超過30%，甚至多隻豬企的股價出現腰斬的情況。

馮永輝認為，豬肉價格的持續下跌，對養豬企業和生豬養殖戶都是沉重的打擊，預計上市豬企二季度很多都會面臨虧損。「疊加現在整體飼料成本的上漲，再加上防控非洲豬瘟疫情方面的投入，同時也包括人工成本等各方面的投入也在不斷增加，所以當前階段的自繁自養頭均虧損程度已達到了500元/頭以上的地步，可見整個行業的虧損程度已比較嚴重。」馮永輝說。

短期豬價仍將承壓

值得注意的是，國家發改委、農業農村部等部門6月9日聯合發布《完善政府豬肉儲備調節機制做好豬肉市場保供穩價工作預案》，提出要完善生豬行業和豬肉市場監測預警機制，為發揮政府豬肉儲備調節和市場引導作用提供基礎支撐。開源證券認為，政策出台意在穩定預期並給予生



產者引導性信息，鼓勵產端及時去化產能，調整能繁結構及出欄均重，避免放大虧損。從穩定生產者和市場預期的角度，或能夠有效熨平價格的異常波動，給予市場更多信心。

未來豬肉價格走勢將如何呢？在馮永輝看來，目前市場處於疲軟的態勢，豬肉價格短期內還會往下走。開源證券認為，綜合近期情況來看，現階段市場肥豬供給仍然過剩，進口凍肉規模居高不下，港口及渠道凍肉積壓規模較大，加之消費端需求偏弱，預計短期供給過剩將繼續帶動豬價走弱。

華西證券則認為，從短期來看，當前豬價持續探底；從中期來看，考慮到行業三元母豬佔比較高，生產效率遠不及二元母豬，能繁母豬存欄的恢復進程也將打一定折扣，能繁母豬產能恢復進程並沒有市場預期的那麼快，全年供需矛盾依然存在，豬價或將維持在相對較高水平。

滬深股指雙雙回調

【香港商報訊】本周首個交易日，滬深股指雙雙回調，創業板指數跌逾1%。兩市成交明顯萎縮，總量勉強維持在1萬億元以上。大多數行業板塊收跌。貴金屬板塊領跌，有色金屬、紡織板塊跌幅居前。葡萄酒板塊逆勢走強，綜合類、儀器儀表、黃酒等板塊表現相對較強。

央行開展兩千億MLF 維護流動性合理充裕

【香港商報訊】據央行官網消息，昨日，人民銀行開展2000億元中期借貸便利操作和100億元逆回購操作。針對MLF和逆回購操作，央行解釋稱，此舉是為維護銀行體系流動性合理充裕。公告顯示，2000億元MLF操作，期限為1年，中標利率2.95%，100億元逆回購操作，期限為7天，中標利率2.20%，均與此前持平。

Wind數據顯示，本周共500億元逆回購和2000億元MLF到期。其中，周二有200億元逆回購到期，周三至周五各有100億元逆回購到期。周二還有2000億元中期借貸便利到期。

光大銀行金融市場部分分析師周茂華表示，本次央行小量等價回購七天期限逆回購流動性，無需過度解讀，近段市場流動性延續合理充裕格局，市場利率整體運行在「利率走廊」內，央行根據資金面擾動因素進行靈活調節，央行釋放繼續保持資金面平穩信號。

上調外匯存款準備金 人民幣即期匯率收跌

【香港商報訊】外匯存款準備金率上調的靴子正式落地，人民幣對美元即期匯率走低。6月15日，人民幣對美元即期匯率16時30分收於6.4021，較上一交易日跌107個基點。

面對人民幣匯率連續升值，央行此前發布消息稱，為加強金融機構外匯流動性管理，決定自2021年6月15日起，上調金融機構外匯存款準備金率2個百分點，即外匯存款準備金率由現行的5%提高到7%。這一政策調整約收緊在岸外匯市場的美元流動性供給200億美元。在上述消息發布後，人民幣對美元即期匯率從6.3565的3年高點回落。在外匯存款準備金率上調後，央行高層在陸家嘴論壇上，也強調了匯率穩定。「多繳納200億美元從規模上來說不算大，市場也早就消化了這一政策，監管部門對匯率問題多次表態，從反應看，引導不出現單邊升值預期的作用已經有了。」滬上某股份制銀行金融市場部人士表示。

端午節旅遊收入恢復疫前七成

【香港商報訊】文化和旅遊部數據中心最新調查顯示，端午假期三天，全國國內旅遊出遊8913.6萬人次，按可比口徑同比增長94.1%，按可比口徑恢復至疫前同期的98.7%。實現國內旅遊收入294.3億元，同比增長139.7%，恢復至疫前同期的74.8%。

今年端午假期，紅色旅遊迎來高峰，都市休閒、鄉村旅遊、畢業旅行和親子研學成爲端午假期

旅遊市場主流。攜程發布的報告還顯示，周邊休閒、自駕出行、主題玩法已愈加獲得遊客認可。今年端午平台整體訂單同比增幅達到83%，其中門票、租車、主題遊等業務已超越2019年同期水平，同比分別增長87%、153%、171%。

新屋成交量同比降逾五成

【又訊】端午小长假樓市成色不足，新房成交較去年假期下降逾五成。6月15日，諸葛找房數據研究中心監測的重點20城數據顯示，2021年端午假期期間，重點20城市新房成交7868套，與5月同期相比下降68.94%，與去年端午同期相比下降57.1%。

瀏陽文家市 革命的「襁褓」

【香港商報訊】記者何雯報導：先有文家市，再有井岡山。如果把井岡山地比喻成革命的搖籃，文家市就是革命的襁褓。90多年前，這個位於湖南長沙瀏陽、地處湘贛交界地帶的邊陲小鎮，在中國革命生死存亡之際，書寫了一段起死回生、波瀾壯闊的歷史——1927年9月19日，毛澤東率秋收起義部隊在此會師，開闢了農村包圍城市的道路。

6月，瀏陽文家市鎮的秋收起義紀念廣場每天前來觀光學習的遊客絡繹不絕。矗立在廣場的「工農革命軍第一軍第一師」旗幟雕塑胸膺奪目。

1927年9月9日，秋收起義爆發，但很快失敗。在毛澤東的建議下，9月19日各路起義部隊會師在文家市，當晚，毛澤東主持會議，

討論起義部隊受挫後的進軍方向。毛澤東拿出一份地圖，指着湘贛邊界山形最寬的部分，生動形象地打比喻說：這裏像眉毛一樣的地方，是羅霄山脈中段，地勢險要，崇山峻嶺，峭壁聳立，森林茂密，進可以攻，退可以守。這裏離大城市較遠，是敵人統治力量比較薄弱的地方，有自給自足的自然經濟，有較好的群眾基礎，是積草囤糧、聚集革命力量的好地方，適宜作爲落腳點。

毛澤東的分析和主張得到了包括總指揮盧德銘在內前委會大多數人擁護和支持。最後決定：放棄攻打長沙，部隊沿羅霄山脈退往湘南，尋求新的立足點。9月20日清晨，當天際露出第一絲曙光，工農革命軍1500餘人已在了仁學校操坪集合，向着井岡山進發。

旗幟引領方向，道路決定命運。中共湖南省委黨史研究室原主任張志初說，毛澤東在文家市的揮手，解決了中國革命的「尋路」問題，那就是以農村包圍城市，最後奪取政權；文家市的揮手，是高揚「第一軍旗」的揮手，揮出了人民軍隊的建軍雛形。



香港警務處

警告通告 - 處所 / 地方 香港法例第二〇〇章刑事罪行條例第153節A

先生/女士：

現通知閣下作為擁有人或租客，位於九龍砵蘭街362A號，弼街38至44及44A號利發大廈1字樓(弼街42)B室的處所(「該處所」)，曾被用作違反香港法例第二〇〇章刑事罪行條例(「該條例」)第153節A第(1)(a)段所列的罪行，即是該條例內的第139、143、144及145節所列的罪行。

在2021年4月15日，男子伍均翔，地址九龍砵蘭街362A號，弼街38至44及44A號利發大廈1字樓(弼街42)B室就有關該處所觸犯「管理賣淫場所」罪行違反該條例內的第139(1)(b)節，並於2021年6月3日被裁定罪名成立。

請留意有關該條例第153節A第(1)(b)段及第(2)(a)段。任何人如違反該條例所列的罪行(如附件所列)，在罪名成立後第四個月開始至第十六個月結束為止的期間內在所述處所的全部或其中一部份再次發現違反該條例第139、143、144及145節所列的罪行及被裁定罪名成立，將會向該處所發出一個封閉令而該處所會被關閉及封鎖六個月。

日期：2021年6月15日

警務處處長
(程知仁 代行)

香港法例第200章 刑事罪行條例

第一三九條 經營賣淫場所

- (1)任何人於任何時候—
 - (a)將任何處所、船隻或地方經營作賣淫場所；或
 - (b)管理或協助管理，或以其他方式掌管或控制經營作賣淫場所的處所、船隻或地方，即屬犯罪—
 - (i)一經循簡易程序定罪，可處監禁3年；或
 - (ii)一經循公訴程序定罪，可處監禁10年。
- (2)凡—
 - (a)對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或
 - (b)某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。

第一四三條 出租處所以供用作賣淫場所

- (1)任何人身為處所的擁有人或租客或其代理人—
 - (a)將處所全部或部分出租，而知道其全部或部分將經營作賣淫場所；或
 - (b)如處所全部或部分已用作賣淫場所，故意參與讓其繼續作此用途，即屬犯罪，一經循公訴程序定罪，可處監禁7年。
- (2)凡—
 - (a)對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或
 - (b)某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。

第一四四條 租客等准許處所或船隻經營作賣淫場所

- (1)任何人—
 - (a)身為處所的租客、佔用人或掌管人，准許或容受處所全部或部分經營作賣淫場所；或
 - (b)身為船隻的船東、船長或其他掌管人，准許或容受船隻全部或部分經營作賣淫場所，即屬犯罪，一經循公訴程序定罪，可處監禁7年。
- (2)凡—
 - (a)對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或
 - (b)某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。

第一四五條 租客等准許處所或船隻用作賣淫

- (1)任何人—
 - (a)身為處所的租客、佔用人或掌管人，准許或容受處所全部或部分經常用作賣淫；或
 - (b)身為船隻的船東、船長或其他掌管人，准許或容受船隻全部或部分經常用作賣淫，即屬犯罪，一經循公訴程序定罪，可處監禁7年。
- (2)凡—
 - (a)對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或
 - (b)某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。